
Анализ анкетирования обучающихся и родителей  

о качестве организации питания 

Всего было опрошено 99 семей 

Итоги анкетирования 

Питаетесь ли Вы школьной столовой? 

 Да  (99) 

 Нет (0) 

  Иногда (0) 

Устраивает ли ассортимент школьной столовой? 

  Да (99) 

  Нет (0) 

  Иногда (0) 

Устраивает ли качество блюд? 

  Да (99) 

  Нет (0) 

  Иногда (0) 

Устраивает ли культура обслуживания в столовой? 

  Да (99) 

  Нет (0) 

  Иногда (0) 

Ваш ребенок получает в школе питание платное или бесплатное (льготное 

питание)? 

  Платное (48) 

  Бесплатное (льготное) (51) 

  Не питается (0) 

Если Ваш ребёнок не питается в школе, то почему? 

  не имеем материальной возможности 

  ему не нравится питание в школе – еда невкусная 

  ему не нравится питание в школе – еду подают холодной 

  он не успевает, т.к. времени на перемене недостаточно 

  я не доверяю/сомневаюсь в качестве питания 

 


